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r. EkarepunoOypr, 2024

HacnopT KOHTPOJILHO-UBMEPUTECIBHBIX MATCPHUAJIOB 110 MATEMATUKE

No | Paznen [IpumepHoe conepranue
1/
i
1 | Ha3znaueHue Ilenb - KOHTPOJb YCBOEHMS MPEAMETHBIX U (WIM) METApeAMETHBIX
KOHTPOJIbHO- | pe3yJbTaTOB  OOpa3oBaHMs,  yCTAHOBJIEHHWE HMX  COOTBETCTBHUS
U3MEPUTENIbH | IJITAHUPYEMBIM pe3yJibTaTaM OCBOCHHUSI OCHOBHOHM 00pa3oBaTebHON
BIX IPOrpaMMBbl COOTBETCTBYIOIIETO YPOBHS 00pa3oBaHus BO 2 Kiacce
MaTepUasoB
(KM)
2 | JlokymeHTHI, Conepxanune KM onpenenstor:
onpenenstomu | = Ilpukaz MunucrepctBa npocsemienus Poccuiickoii denepannu ot
€ coJep)kaHue 31.05.2021 Ne 286 «OO0  yrBepxkaeHUH  (enepaIbHOro
KM rOCyJlapCTBEHHOTO 00pa3oBaTeNbHOTO CTaHJAapTa HA4aJbHOTO
obmrero oopazoBanus» (3apeructpuponan 05.07.2021 Ne 64100)
» [Ipukaz MunuctepctBa npocseiieHus: Poccuiickoit denepanuu ot
18.05.2023 Ne 372 «O6  yrBepxnaeHuun (enepanbHOM
00pa3oBaTeNbHOI MPOrpaMMbl HAYAIBHOTO OOIIET0 00pa30BaHUs»
(BapeructpupoBan 12.07.2023 Ne 74229)
= OcHoBHas oOpazoBatenbHas mnporpamma HOO MAOY COILI
Nel21
3. |Hoaxonel  k | OObeKTaMH KOHTPOJIS BBICTYNAIOT JUAAKTUYECKHE €AMHUIBI 3HAHUNA U

oTOOpy
coJlepKaHus,
pa3paboTke
CTPYKTYpBI
KM

TpeboBaHusT K (HOPMHUPOBAHUIO YHUBEPCATBHBIX YYEOHBIX JIEHCTBHI
(ymeHwuit), 3aKkpernaeHHbIX B 00pa30BaTeIbHOM CTaHAapTe.

3apanus KM pasznugarorces no popMe 1 ypOBHIO CIIOKHOCTH, KOTOPBIi
olpeieNnseTcs croco0oM II03HABATEJILHOU JIeSITeJIbHOCTH,
HEOOXOMMBIM JIJIS BHIIIOJTHEHUS 3aJaHUS.

3agaHKs MOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXKHOCTH, B OTJIMYME OT 0a30BBIX,
npeznonaraer 0ojaee CIOKHYI0 KOMIUIEKCHYIO IO CBOEMY XapakTepy
MIO3HABATENIbHYIO AEATEIBHOCTD.

IIpn pazpaborke KMM yuuThIBatroTCsi BO3pacTHbIE OCOOEHHOCTH
00y4aroImuxcs, ypOBeHb pa3BUTHs MX IO3HABATENbHOW aKTUBHOCTH,
00BeM U XapakTep MNPEAbSIBISIEMOr0 UM Y4eOHOTrO coAepKaHHs IO
IIPEAMETY.

YHuBepcaibHble y4ueOHBIE JEHCTBUS MPOBEPSAIOTCS TMPH  TOMOIIA
3aJIaHAM, HWCIIOJB3YIONIUX KOHTEKCT Y4eOHOro MpeaMeTra, a Takke
aHAIM3 Pa3HOOOPA3HBIX CHUTyallMd  MPaKTUKO-OPUEHTHPOBAHHOTO
Xapakrepa.




Jns mpoBeneHUs KOHTpoJs paspaboransl 2 Bapuanta KUM,

MIOCTPOCHHBIX 0 IUHOMY ILJIAHY.

Xapakrepucru
Ka CTPYKTYpbI
U COJEpKaHus
KM

KM cocrout W3 KOHTPOJIBHOW pPabOTHI, COAEpIKAIICH HECKOIBKO
3a/IaHUI Pa3HOTO YPOBHS CIIOKHOCTH. 3aJaHusl MOBBILIEHHOTO YPOBHS
OTMEUEHBI *.

OtBeThl Ha 3a7aHUs HOPMYITUPYETCS CAMOCTOSITENILHO U 3alHChIBAIOTCS
00yyarmuMcs B Pa3BEPHYTOM BHJIE.

Pacnpenenenu | [To ypoBHIO CIOXKHOCTHU 3aJJaHUs PACIIPEICIISIOTCS 110 YPOBHSIM:
e 3aganuii | ba3oBeiii ypoBenb — 90 % oT o6miero oobema padboThl;

KM o | [Tobrennslit ypoBens - 10% ot oOuiero oobema paboThl.
YPOBHSM

CJI0KHOCTH

[Tponomxuren | Ha Bemmonuenue paboter orBoautcst 40 MUHYT.

BHOCTD

paboThI

Jomonaurens | JInneiika.

HBIC

MaTepuaibl U

000pyTI0BaHUS

Cucrema KomOunupoBannas padora (1 3axa4a, npuMepsl U 3aJaHUS
OIICHUBAHUS APYroro Bujaa)

OrMmeTka «5» cTaBUTCS:

BCs pa0oTa BbINOJHEHA 0€301IMO00YHO U HET UCTIPaBICHUI.
OTMeTKa «4» cTaBUTCH:

JIOTIYIIEHBI 1-2 BEIYMCIUTENbHBIE OIMIHMOKH.
O1MeTKa «3» CTaBUTCH:

* JIONyUIEHBI OUTMOKY B XOJI€ PEIICHUS 3a/1a4H IPU IPABUILHOM
BBITIOJTHCHUH BCEX OCTAIBHBIX 3a/IaHUH WIN JOYIIEHBI 3-4
BBIYHCIIUTENILHBIE OIITUOKH.

O1MeTKa «2%» CTaBUTCA:
*  TIpH PEIICHHUH 3aJa4d U MPUMEPOB JIOMYIIEHO 0oJiee 5
BBIYMCIUTENBHBIX OMIHOOK;
* JIOMyIIEHBI OMIMOKHU B XO/€ PEIICHUs 3aa4u U
BBIUNCIINTENIHHEIE OITHOKH.
KomounupoBanHas padora (2 3axaum, npuMepbl 1 3aIaHUS
APYroro Bujaa)

OTMeTKAa «5» CTaBUTCH:
BCs pab0Ta BBIMOJIHEHA 6€301IMO0YHO M HET UCTIPABICHUH.
O1MeTKa «4» CTaBUTCA:
JIOTIYIIEHBI 1-2 BHIYMCITUTENbHbIE OIIHUOKH.
O1MeTKka «3» CTaBUTCH:
JOMYIIEHBI OITMOKH B X0/1€ PEIICHUs OJHON U3 33124 WK
JIOTTYIIEHBI 3-4 BEIYHCITUTENbHBIE OIHUOKH.
OTMeTKa «2» CTaBUTCH:
JOTYIIEHBI OITUOKY B X0JI€ PEIICHUS 2-X 3a7a4 WIIN JOIyIeHa
omurOKa B X0JIe pEIICHUs OJTHOH 3a/1a4u ¥ 4 BRIYUCIUTEIHHBIC OIITUOKH.

Krnaccudukanms onmook

I'pyOble ommoku:
*  BBIUMCIIUTENIbHBIEC OIIMOKH B IPUMEPAX U 3aJ]1auax;
* OmMOKM HAa HE3HAHME TIOPSIIKA BHIMOJIHEHUS apU(PMETHIECKUX
JEHCTBHI;
* HeNpaBUJIbHOE pellIeHUE 33/1a4u (MPOIYCK AeHCTBUS,




HEeTIPaBUJILHBIN BBIOOD NEUCTBHM, TUIITHUE JIEHCTBUS);

* HEe JOBeJIeHHUE /10 KOHIIAa PeIIeHuUs 3aJaul WIN MIpUMepa;

* HEBBIIIOJIHEHHOE 3aJaHHe.

HerpyObie omuOKu:

* HepalMOHAJBHBIN MIPHEM BBIYUCIICHUN;

* HenpaBUJIbHAas IOCTAHOBKA BOIIPOCA K IEHCTBUIO ITPH
pEIIeHNH 33a/1a41, HEBEpHO O(OPMIICH OTBET 3aa4H;

* HEenpaBUJIbLHOE CIHCHIBAHHUE JIAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB);

* HE3aKOHYCHHBIC MpeoOpa3oBaHMUs.

3a rpaMMaTthyeckue OLIMOKHU, IOIMYIIEHHbIE B paboTe o
MaTeMaTHKe, OIEHKa HEe CHIXKaeTcs. 3a  HeOpekHOo
opopMIIeHHYIO  paboTy, HECOONIOJCHWE  TpaBuil |
KaJuurpaguu BO3MOXHO CHM)KEHHE Ha OJIUH OaJll.

Pa3zgen 2. Tekecr KUM

BxoaHnasi KOHTpoOJILHAsE pa0oTa (CeHTSAOPD)
1 BapuanT
Leab KOHTPOJISI: KOHTPOJIbHAS Pab0Ta MPOBOJUTCS C LENbIO OLIEHKH YPOBHS
c(hOopMUPOBAHHOCTH MPEAMETHBIX PE3YJIHTATOB B MPOIECCE OBJIAICHUS POTPAMMHBIM
MaTtepuanoM Ha Hayaio 4 knacca, coorBerctBue ux ®I'OC HOO.

1. 3anmmm kakaoe YMCJIO0 B BHe CYMMBbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbIX:
428, 1404.
2.3anumm npuMepsl B CTOJIOMK H BHIYHMCIIN:
3845 + 7604 = 567 x 9=
82 903 — 8294= 296 :4=
3.PaccraBbTe JeliCTBUS U pelinTe:
9805 + (400-60 — 2894) =
4.Pemu 3anauy:
B natu memkax 310 kr kpymbl. CKOJIBKO KT KPYIIBI B 8 TAKUX XKe MaKeTax?
5. Haiigu nJjiomaab ¥ nepuMeTp MpsSMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAMH 4CM U 6 CM.

6*. Pemin ypaBHeHusl.

X+ 675=996 x:125=7

Bapmuanr 2.

1. 3anumm Kaxkpoe YHCJI0 B BUJe CYMMBbI Pa3psiIHbIX cJaraeMbIx:
636, 1407.

2.3anuumm npuMepsl B CTOJOMK U BBIYUCIIN:
8243 + 1602 = 457 x 7=
18 306 — 1879= 378 :9=

3.PaccraBbTe aeiicTBUS U peliuTe:

7532+ (500-30 — 1928) =



4.Pemn 3agauy:

3a mecTh OAMHAKOBBIX IMAKETOB MOJIOKA 3aruiatuiid 336 pyoseid. CKOIBKO CTOAT 9 TaKuX Ke
MaKeToB?

5. Haiiau niiomaab ¥ mepuMeTp KBajipara co CTOPOHOM 3cM.

6*. Pemun ypaBHeHMsl.

879- x=247 x :412=3

KonTponbHas padora no teme

«CJ10:keHMe U BBIYMTAHHE MHOTO3HAYHBIX YK ce» (OKTAOPH)

Henab: nIpoBEpUTh YMEHMUE:
* Yumams, 3anucvieams u cpasHU6ams MHOTO3HAYHBIC YUCIIA.

% Vemuo cknanpiBaTh W BBIYMTATH KPYIJIbIE MHOTO3HAYHBIC YHCJIA C ONMOPOM Ha 3HAHHUE
pa3psIHOTO COCTaBa.
Buvinonnams NMCbMEHHOE CI0KEHUE U BBIYUTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCEI.
Buviuucnams 3HaUueHne BeIpakeHUs (YCTHO/MUCBMEHHO), 8b10Upams CIOCO0 BHIYUCICHUI.
Haxooums HEW3BECTHBIA KOMIIOHEHT apU(METHYECKHIX JTCHCTBHIMA.
Pewams 3a0auu Ha cnoxeHUe U BBIYUTAHUE C MHOTO3HAUYHBIMH YUCIIAMU;
Haxooums HEW3BECTHBI KOMIIOHEHT apu(METHYECKIX ACUCTBUH. Pewams ypaBHEHUS
CpasHusams 3HaUCHUS BBIPAKCHUN.

L)

X/
°

X3

*¢

X/
°

R/
A X4

X/
°

X3

*¢

1 BapuanT
Nel. Pemn 3apauy.
Ha xomOunare B aexabpe usrotoBmin 7163 i1 coka, a B sHBape Ha 678 71 cOKa MEHBIIIE.
U3 Bcero coka 9789 1 pa3nuiu B MAKEThI, @ OCTAIBHON COK — B OyThUIKH. CKOJIBKO JIUTPOB COKA
pa3iauiau B OyTHUIKA?

Ne2. Bprumcim Kaskaoe BbIpakeHHe pa3sHbIMHU criocodamu. OTMers TOT ¢nocoo,

KOTOPBI ThI cCuMTaenIb HauboJiee y100HbIM.
(680+270)+730= (950+360)—150=

Ne3. 3anumm ynciaamm:

A) I'myouna CesepHoro JlenoBUTOro OkeaHa - MSTh ThICSY MATHCOT JBAALATh CEMb
METPOB.

b) 'ny6una Muauiickoro okeaHa - CeMb ThICSY CEMbCOT JIBaLIaTh JI€BIATH METPOB.

B) I'my6una Tuxoro okeaHa- OIMHHAALATh THICAY JBA/LATH J1BA METPA.

I') 'myOuHa ATIIaHTHYECKOTO OKE€aHa- BOCEMb ThICAY CEMbCOT COPOK JIBa METpA.
OpxHoli YepToii MOAYEPKHHU caMoe MAJICHbKOe YHCJI0, ABYMS- camoe 00JIbIIoe.

Ne4. 3anumum BbryuciaeHus B cT0JI0uK. Haiiin 3HaYeHNe BBIPaKeHH .

15738+264 47804-6523
144296+3509 80000-76542
54376+70894 780300-65180
687300+524800 180403-63859

Nes5. Haiiiyn HeM3BeCTHOE YHCJIO.
64000-x =900 y +320 = 65037



Ne6.* PacctaBb 3HaKku apuMeTHYeCKUX AeCTBUH TaK, YTOObI MOJYYHJIOCH BEPHOE
PaBEHCTBO.

4800 ...24...0...1=0

2 BapuaHT

Nel. Pemm 3agauy.

3umoii B MarasuHe npojanu 3486 Kykoi, a BecHOW- Ha 697 kykoin MeHblue. M3 Bcex
IPOJaHHBIX KyKosl 4486 Kykos ObUIM B IUIaThsIX, @ OCTaJbHbIE- B CHOPTUBHBIX KOCTIOMAaX.
CKOJIBKO KYKOJI OBIIIO B CHOPTUBHBIX KOCTIOMax?

Ne2. Beruucian Pa3HBIMHA cnocodamu. OTMeThb TOT cnocoﬁ, KOTOpLIﬁ Thl CIUTacIb

HanoOoJ1ee y100HbIM.
(320+470)+530= (470+260)-170=

Ne3. 3anumm ynciaamMu:

A) Paguyc JIyHbI- 01HA ThICSYA CEMBCOT TPU/IIIATH BOCEMb KHJIOMETPOB.

b) Papuyc Conniia- mecTbCoT AEBIHOCTO IIECTh THICSY KUJIOMETPOB.

B) Pagnyc CarypHa- mecThAecsT ThICSU TPUCTA TPUILATH KHIOMETPOB.

I') Pagnyc 3emiin- mecTh THICSY TPUCTA CEMBACCIT OJIUH KUJIOMETP.
OnHoii yepTOi MOAYEPKHHU caMOe MAJIeHbKOE Y CJI0, IBYMSI- caMoe 00Jib1Ioe.

Ne4. 3anumm BbIunc/IeHus B cT0J0MK. Haliin 3HaYeHne BbIpasKeHNsl.

25838+286 37504-2713
168296+9609 50000-42865
74833+ 50386 640200-45920
4832900+ 157200 160301-48591

NesS. Haiiayn Hen3BeCTHOE YHCJIO.
X - 3950 =800 820+ y =96029

Ne6.* PaccraBb 3Haku apudmeTnyeckux AelicTBUH TaK, YTOObI OJIYy4YHJI0Ch BEpHOE

PaBEHCTBO.
9600 ... 48...0...1=0

KonrtponbHas pabora no reme
«YMHOKeHHe MHOTO3HAYHbIX YK cesl HA O/THO3HAYHOE YHCJI0» (HOSIOpB)
Ienb- mpoBepuTh yMEHUE:

< BrInoaHATE YCTHOE YMHOXKEHHE Ha KPYTJIOE YUCIIO U YMHOXKEHUE KPYTJIBIX YhCe.

L BBINONHATP TUCBMEHHOE YMHOXKE€HHE MHOTO3HAa4YHOI'O YHMCJIa Ha OJHO3HAYHOE,
MHOTO3HAQYHOT'0 YKCJIa Ha KPYTJIOE U YMHOXKEHUE KPYTJIBIX YHCe.

L Pemate cocTaBHbI€ 3a4a4M HAa ONIPEAEIEHUE JUIMHBI TyTH.

o OrnpenensaTs mIonaab, HEU3BECTHYIO CTOPOHY MPSIMOYTOJIbHUKA (KBaapaTa).

MaremMaTu4ecKMi JUKTAHT
1. 3anuum yncino, B koTopoM 14 enunun 1 Kiacca ¥ CTOJIBKO K€ €IMHULL 2 Kilacca.
2. Ilpounssenenue uncen 2222 n 0 yBenuuuts Ha 16.
3. YactHoe uncen 555 n 1 ymeHsmnTh Ha 55.
4. Yucno 96 ymeHpIINTS B § pas.
5. 3anuiy BeIpa)kK€HNE U BBIYUCIIN €r0 3HaYeHME: pa3HOCTh uncel 326 u 310 yBennuuts B 5 pas.
6. Beproner nponeren 400 kM 3a 2 yaca. C Kakoi CKOPOCTbBIO JIETEJI BEPTOJIET, €ClIK OHA OblLia
MIOCTOSIHHOW?



7. Tenioxon B TEUEHHUE 3 4aCOB JIBUTAJICS C OJIMHAKOBOM cKopocThio 30 kM/4. Kakoe paccTostHue
IIpOLIEN TEIUIOXO0/ 3a 3 yaca?
8. JIpnxHuk npomren 30 kM. C oguHakoBol cKOpocThio 10 kM/4. CKOJIEKO BpEMEHH JIBDKHUK OBLIT
B Iytu?
9. Yucno 84 yMEHBIIWIM B HECKOJIBKO pa3 U Nmoiayyuin 12. Bo CKOJIbKO pa3 YMEHBIIUIN YHUCIIO
847
10. * 3akoHuu npemiokeHue: 863 yMHOKUTH Ha 8 OoJibie, yeM 863 yMHOXHTH Ha 7, Ha...

1 BapuanT
Ne 1. Bolunc/iv 3Ha4YeHNEe BbIPAKEHUS:
30 - 40= 150 - 40= 6000 - 80=

Ne 2. Pemim 3agauy.
Mammuna npoexana 3 4daca co CKOpocThio 85 km/4. A emie depe3 90 KM BOAWTENb CIemall
OCTaHOBKY y 0€H30K0JIOHKH. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MTpoexaia MaluHa 710 OEH30KOJIOHKH?

Ne 3. Haiiim 3HaYeHHe BBIPAKEHUS:
(34079+7621) : 100 - 50= 80000 : (61700-60700) - 5087=
700 - 800 — 60994 - 8=

Ne4. Pemum 3aauy:
Jnuna nosnist 300 meTpos, mupuHa Ha 126 meTpoB Menbiie. Haliau mutomaas moss.

Ne 5. C noMomp10 KAaKOro HHCTPYMEHTAa WJIM NPUOOpa U3MEPHAIOT CKOpPocTh? BriOepu oTBET
Y 3aIHIIN: MEPMOMEMP, JTUHEKA, YACbl, CRUOOMEmp, PYIemKd, CYeMYUK, BeChl.

Ne 6.* Pemin 3agauy.

Mootk mpoexain 160 kM, IBHTasch co CKOpocThio 80 KM/4, HECKOJIBLKO pa3 OCTAaHABJIMBASCH B
nyTd. CKOJIBKO BpPEMEHU MOTOLHMKIWCT 3aTpaTHil Ha BEChb MyTh, €CIM OCTAHOBKH 3aHAIU 25
MUHYT?

2 BapuaHT

Ne 1. Bolunc/iv 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS:
40 - 60= 180 - 30= 9000 - 80=

Ne 2. Pemu 3apauy.
I'py30BuK exan 5 yacoB co ckopocthio 76 kM/4. Emie yepe3 80 kM BOAWTENb OCTAHOBMIICS Y
npuopoxHOro kade. CKoIbKO KM BOJIUTEND €Xxall 0€3 OCTAHOBKHU?

Ne 3. Haiiiu 3HaueHNe BbIPAKEeHUS:
(54029+7671) : 100 - 50= 80000 : (51700-50700) - 3048=
900 - 800 — 30794 - 8=

Ne4, Pemm 3apauy:
Jmnaa o 200 meTpoB, mupuHa Ha 98 meTpoB Oosbire. Haliau mutomaas mods.

Ne 5. C momMob10 KAKOro MHCTPYMEHTa MJIM PUOOPA M3MEPSIOT PacCTOsSIHUE, NIPOi/ICHHOE
MamMHOM? BbiOepu OTBET U 3alUILU: mepmomemp, JNUHEUKA, Yacbl, CRUOOMemp, DYIemKda,

cyemyuk, e6ecol.

Ne 6.* Pemiu 3axauy.



Cpenu pacteHuit 6aMOyK-4eMITHOH 1O CKOPOCTH pocTa. Yepes kakoe BpeMst 6aMOyk BbIcOTOM 20
CM JIOCTUTHET 3 METpPOB, €CJIN 3a CYyTKH OH BbIpacTaeT Ha 40 cm?

KonTtposabnas pa6ora no «/lejieHue Ha 0JHO3HAYHOE YK CJI0» (1eKadpb)
Llesib- IpOBEPUTH yMEHUE:
+ BBINOIHATH YCTHO JIeJIeHHE KPYTIIOT0 YKCia Ha OJJHO3HAYHOE.
¢ BBINOIHATS NMCBMEHHOE JIeJIEHME MHOI'03HAYHOTO (IIECTU3HAYHOIr0) YMCIia Ha
OJIHO3HAYHOE, KPYIJIOr0 YMCia Ha OJTHO3HAYHOE.
¢ PeraTh TEKCTOBBIC 3a/1a4X Ha ONPEAEICHUE BPEMEHU U CKOPOCTHU JIBUKECHHUS.

* HaxoauTh HEU3BECTHBIN KOMIIOHEHT YMHOKECHUS U JICJICHHUS.
MareMaTH4eCKNHA TUKTAHT

3anummTe BhIpakeHUe U HalIUTe ero 3HaYeHue:

1. YactHoe yucen 760 u 76 ymenpinuth B 10 pas.

2. Yucno 420 paznenure Ha NPOU3BEIEHUE YUCE 6 U 2.
3. Cymmy uncen 180 n 360 paznenure Ha 60.

4. Yucno 45 yMHOXKbTE Ha IPOU3BEACHUE YUCEN 5 U 2.
5. Cymmy uncen 120 u 5 ymHOXKbTE Ha 5.

6. Paznocts uncen 540 u 360 paznenuts Ha 60.

7. IlpousBenenue yucen 358 u 0 ysennuuts B 700 pas.

1 papuanT
1. Haiingu 3HaYeHue BbIPaKeHHsI:
4000 -8 902880 : 3+9 -208050
900 - 60 39658 - 9 - (26624 : 4+ 7508 : 4)
42000: 7 71 xm456 m: 7

2400 :800 58mM62cm- 6

2. Pemm 3agauy
[TyTemecTBEeHHUK NPOIUIBLI MO peke Ha kaTepe 27 4, a Ha miuoTy-18 4. CKOIbKO KM OH
MPOIUIBLI, €CIIH CKOpocTh Karepa 40 km/4, a ckopocTh miota B 10 pa3 MeHble?

3. Haligu Heu3BeCTHOE.
45240 : x =60 a-70=87360

4. Pemm 3amauy.
OpHa cTopoHa HpSAMOYTOJbHHMKA paBHa 5 cM, a muomaab- 280 kB.cM. Ha ckombko onHa
CTOpOHA OOJIBIIIE APYTOM?

Nes5*
[IIupuHa npsIMOYTOJIBHHUKA 2 M, a €T0 JITMHA- § M. BBIUKCIIN TUTOMIAAb MPSMOYTOJILHUKA, €CITU
€ro JJIMmHa YMGHI)HII/ITCﬂ B 4 pa3a.

2 BapuaHT
1. Haiinu 3HaYeHNe BbIPAKEHUS:
5000 -9 54240 : 60 + 5 - 407020
600 - 80 48358 - 8 - (16624 : 4+ 3508 : 4)
42000: 6 24 xm 480 M : 8
3200 :800 327 im 9 cm - 60

2. Pemm 3apauy



Mexny nBymsa noprtamu 108 kM. Katep mpomien 3To paccTosiHME MO TEUEHHIO PEKH CO
CKOpOCTBIO 27 KM/4, a TPOTHB TEYCHHUSI CO CKOPOCTHIO Ha 9 kKM/4 MeHbIe. CKOJIBKO BPEMEHH
3aHs1 TyTh IPOTUB T€UYEHUS?

3. Haiign Hen3BecTHOE.
58590 : x =70 a-80=55360

4. Pemn 3agauy.
OnHa cTopoHa MPSMOYTOJIbHUKA paBHA S5 AM, a miomaab- 210 kB.iM. Ha ckonbko onHa
CTOpOHA MEHbIIIE APYTroin?

Ne s *
[[lnpuna npsMoyroiabHUKa 4 1M, a €ro ajauHa- 6 1M. Beluvcnu miomaas npsMOyrojbHUKA,
€CJIM €ro IHUPUHA YBEIUYUTCS B 4 paza.

KonTposnbHast pabota 1o reme
«YMHOXKeHHE MHOTO3HAYHBIX 4YHCeJ» (SIHBaphb)

Ieas - npoBepka yMeHHUS:
< BBINOIHATE MHCBMEHHO YMHOKEHHE JIBy3HAYHOI'O YMCJIa Ha IBY3HA4YHOE, TPEX3HAYHOE
YKCJIO HA ABY3HAYHOE, YMHOKEHUE KPYTJIbIX YHACET,
< OrnpenensaTh pacCTOSHUE MEX]Y 00bEKTaAMU U CKOPOCTh IPU JIBUKEHHUH B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HAPABICHUIX U IIPU BCTPEUHOM JIBUKCHUH,
Haxoauts HEM3BECTHBIN KOMIIOHEHT YMHOXKEHUS U JEICHUS,
Pemars TekcTOBBIE 3a1a4M HAa PacXol MaTepuana.

3

*

X3

*

1 BapuanT

Ne 1. Pemu 3a5auy.
B marazune 6bu10 120 kopo6ok KoHPeT 1o 25 kr B kaxxaoi u 150 kopoOok Badens no 74 kr B
Kax/10i. CKOJIBKO BCEro KMJIOrpaMMOB KOHGET U Badenb ObUI0 B Marasune?

Ne 2. Haiiim 3Ha4eHHe BIPAKCHHU:
956 15+ 5316 -74 -83 « 17 (30000: 40 : 6 +3782) » 23

Ne 3. Pemun 3agauy AByMs crocodamu.

W3 nByx ropoJioB OJHOBPEMEHHO HAaBCTpedy APYT IpYry Bblexanu JiBa aBToOyca. IlepBbIii exain
CO CKOPOCTBIO 58KM/4, a BTOPOH €O CKOpOCThIO 62 kM/4. HaiiuTe paccTosiHuEe MEX]ly FropoJiaMH,
€CJIM aBTOOYCHI BCTPETHIIUCH Uepe3 7 4acoB.

Ne 4. Pein ypaBHeHHe.

45668 : x =7 x*7=14525-4
Ne 5. Haiiim 3HaYeHHe BbIPAKEHHS.
5kr432r+ 19 kr 886r 8138 kr —4 11 96 k1
30T161:9 17 1367 xr * 206
2 BapuaHT

Ne 1. Pemru 3amauy.



Opnna mBes cmmia 34 maaThs, pacxoAys Ha Kakaoe Mo 3 mMeTpa TKaHW, a apyras cumia 57
KOCTIOMOB, pacXxo/1ysl Ha KaXblii U3 HUX 10 4 MeTpa TKaHUu. CKOJIbKO TKaHU YIUIO Ha BCE IJIaThs
1 KOCTIOMBI B IIIBEHHOW MACTEPCKOU?

Ne 2. Haiinn 3HaYeHMe BbIPAsKEHMI:
972 « 806 + 45668:7 — 38941 56760- (345 « 74 - 25530) *36

Ne 3. Pemuu 3agauy ABymMsl crnocodamu.

U3 ropojia 0JHOBpEMEHHO B IPOTHBOIOIOXKHBIX HAIIPABJICHUAX BhIeXallu JABa aBTo0yca. OuH co
CKOpOCTBIO 74 KM/4, a JIpyroi co ckopocTtho 69 km/4. Kakoe paccrosHue Oymer Mexmy
aBTOOycamu uepes3 5 yacoB?

Ne 4. Pemun ypaBHeHue.

76960 : x=8 y ¢ 3=6030 5

Ne 5. Haiiim 3HaYeHHe BbIPAKEHH .

81267 xr +48 T 190 kr 91193 kr—5 104 xr
88 kr 200 : 90 151274 xr « 401

KonTponbnas pabota
«JleJileHMe MHOTO3HAYHBIX YMceD»» (MapT)

Llesb- mpoBepUTh YMEHUE:

+* BbIMOSHATH MMUCHMEHHO JICJICHUE HA IBY3HAYHOE U TPEX3HAYHOE YHUCIIO,

¢ PemaTh TEKCTOBBIC 3aJIa4M HA PAcXo]l MAaTEPHUAIOB, COBMECTHYIO paboTYy, JICICHHUE C
OCTaTKOM,

% OmnpenensiTb MPOU3BOAUTEILHOCTh TPY/A, BpeMs paboThl, 00IIHi 00beM PadOTHI.

MaTtemMaTHYeCKUH JTUKTAHT
1. 3anumm BeIpakeHue U Halu ero 3HaueHue: yucio 5400 pa3nenuTh Ha MPOU3BEICHUE YUCE
100 u 9.
2. Bo ckonbko pa3 8000 6osnbire, uem 2007
3. Bo ckonbko pa3 HykHO yBenuuuTh 300. uroObl moxyuuts 120007
4. Ha cxonbko Hamo pa3aenuts 2000, uro6sr moxyuuts 1007
5. enumoe - HauMeHbIIee YeThIpeX3HauyHoe Yyncio, yactHoe-50. Haiinu nenutens.
6. Haiigu yactHoe uncen 900 u 30.
7. Haiinn Hen3BeCTHbIN MHOXKUTENb, €ciiu pou3BeaeHue pasHo 18000, a n3BecTHBIM
MHOKUTENB-60.
8*. IIpencraBp uncio 60000 B BUE NpON3BEAEHUS IBYX MHOXKHTENEH, Kbl U3 KOTOPBIX
neantest Ha 100.

1 BapuanT
1. Pemun 3a1auy:
[Tepssiit poTtorpad neuataer 500 pororpaduii 3a 25 yacoB, a BTOPOM 3TO KOJIHUUECTBO MOXKET
Hareyarath Ha 15 yacoB ObIcTpee. 3a ckobko 4acoB ¢ororpadsr HaneyaraoT 420 dhotorpaduii,
eciu OyayT paboTtaTh BMecTe?
2. BpInoJIHU BBIYMC/IEHUE, ¢/1e1all IPOBEPKY:
13120: 32 19344 : 156
50560 : 64 89030 : 290
3. Haiign 3Hauenue Bpipaxkenusi: 42526:22 -16-44+265-37



4. Haiigu HeusBecTHoe: 458200 : x =790

5. Pemn 3a1auy:

B cepBuse nomxHOo ObITh 6 damek. [Tocie o0xura okazanoch 45 kauecTBeHHBIX Yaiiek. CKOJIbKO
CEpBH30B MOXHO cdopmMupoBaTh K3 3TuUX damiek? CKOJIBKO YamieK MPU ITOM OCTaHYTCS
JIMIITHAMU?

6.* Pen 3a1auy:

Ecan npu Habope KHUTH MOMENIATh Ha KaKIOW CTpaHuie 32 CTPOKH, TO B KHHre Oymer 52
ctpanulibl. CKOJIBKO CTpaHUI] Oy/IeT B KHHUTE, €CITU Ha KOKIYI0 CTPAHHILY TTOMenaTh 26 cTpok?

2 BapuaHT
1. Pemiu 3anauy:
JBe Opuraapl padounx kiewn odou. IlepBas kineut 80 pynoHOB 3a 4 daca, a CKOPOCTh PabOTHI
BTOpOil Ha 30 pysnoHa B yac 6ombiie. CKOIbKO BpeMEHH He0OX0IMMO UM JIBOUM, YTOOBI IOKJIEUTh

350 pynonos?

2. BbInoJiHu BbIYMCJIEHHE, C/IeJI1ail IPOBEPKY:
85960 : 28 44822:146

47804 : 68 53406 :207

3. Haiiau 3nayenue Bpipaxkenusi: 33132:11+14530-12303:9

4. Haiinn semsBectuoe: 936600 : x =420

5. Pemn 3a1auy:

Yrtobsl cobpath TabypeTKy, Hy)kHO 4 HOKkH. Tokapp BeiTouni 30 Hoxek. Ha ckonbko TabypeTok
ux XBaTUT? CKOJBKO HOKEK P 3TOM OKaXYTCSI JIMITHUMU?

6.* Peim 3a1auy:

Ecnu B xaxzaoMm 3ane My3es HoMelarh 1o 28 KapTUH, TO UMH OyzeT 3aHsThl 48 3a0B My3es.
CKOIBKO 3aJ10B 3aiMYT KapTHHBI, €CJIH B KaXKJIOM 3aJie ToMenaTh 1o 24 KapTUHBI?

KonTpoabsHnasi padora no teme "Uncsaa u BesiuduHbl" (anpenb)

Bapmuanr 1.
1.3anumm BeJMYHMHBI B NOPsAAKe YObIBAaHMA:
a) 30m, 480 mm, 2600 cMm, 2 KM.
6) 50 Mm% 5000 cm?, 500 am?.
2. CpaBuu. IlocraBb 3Hak > , < WM =
400 cM ... 40 oM 4200 cM? ..... 42 am?
31 51...30511 Scyr...1204

3.Borunciam: (8010 — 7984) x (46 96067 : 35).

4.Pemmn 3amauu.

a) 3a 20 toukux Tterpaneit 3ammatuiau 300 py6. Tomcras terpaar Ha 30 py6. mopoke, yem
TOHKas. Bo CKoJbKO pa3 TOHKas TeTpalp JelieBie?

6) Ha cranuuto mpunumm 3 nuctepHsl ¢ TOmauBoM 1o 120 T B kaxaoil. Ckojibko O€H30B0O30B

BMECTHUMOCTBIO 12 T HYXHO Il MEPEBO3KH ATOTO TOIUIMBA?
5*. Pemin ypaBHeHHe. (2564 + 516) : v =154

Bapwanr 2.

1.3anumm BeJMYHMHBI B NMOPS/AKE BO3PACTAHMSA:
a) 3000 nm, 2xm, 18000cMm, 15wm.

6) 70 M2, 70 000 cm?, 700 mm?.
2.CpaBuu . IlocraBp 3Hak > , < WIH =



80 M ... 8000 cm 360 cM? ..... 36 nm?
5t 71 ... 5071 4cyT... 1504

3. Boruucau: 61 600 : (4010 —3975) x 84.

4.Pemu 3agaum.

a)3a 15 manenpkux pamok mis ¢oto 3amnatwim 450 py06. bonbsmas pamka B 3 pasa mpopoxe,
yeM MalieHbKas. Ha ckoibKo jelieBiie MajeHbKas pamka?

0) Ha oBomayro 6a3y mpuBesnu 27 MemkoB kaptodens mo 50 Kr B KaxaoM Memike. Bech
KapTo(enb pa3loKUIM B CETKA TO 6 KT M OTHpaBwid B Mara3wH. CKOJBKO CETOK C

kaprodeneM MpuBe3IM B Mara3uH?
5*. Pemin ypaBHeHUe. 12000 : (w + 175) =24

HNToroBasi KOHTpoILHAsA padoTa (Maii)
I BapuanT

1. Pacnos1o:xu 4ync/ia B NOpsiiKe BO3PACTAHUS:
7864, 7564, 795, 7964, 7664, 75645;

YBennub TpEX3HAYHOE YUCIIO B 5 pas.

YMeHbIIM MITU3HAYHOE Yyncio Ha 1823.

2. BpIuuC/I4 3HAYEHHE BbIPAKEHUs

18848 :38+ (260—-4)* 20

3.CpaBHH BeJMYMHBI:

7 kM 54Mm ... 70045m 3am5cM...35¢cMm
471 811 ... 508 kT 256MM ... 20 cM 6 MM
34 50 muH ... 200 MuH 2449 ... 2 cyT
4.Pemin ypaBHeHHA:

67+X=534:6 (72-V):3=12

5. Pemn 3apauu

a) [Toe3n npomén 320 kM 3a 4 yaca. CKoIbKO BpeMeHHU eMy noTpedyeTcst, 4ToObl mpoiTu 720
KM, €CJI OH OyJIeT JIBUTAThCS C TOU K€ CKOPOCThIO?

6) liinHa npsiMoyrosibHUKA 42 ¢M, a IIMpUHA B 6 pa3 MeHblIe. Borancan nepumeTp U miomaib
IPSMOYTOJIbHUKA.

Hrorosasi koHTpoJIbHaAsi padoTa 3a 4 Kiacc
II Bapuanr

1. Pacnos1o:xm yucia B nopsiAke yobIBaHus:
9576, 9876, 946, 9976, 97764,

YBenuub TpEX3HAYHOE YUCIIO B 4 pasa.
YMeHblU NITU3HAYHOE YK CiIo Ha 8516.

2. Berunciiu 3HaYeHHe BbIPAKeHHUS:

35082 : 18 +(360—-7)*30

3. CpaBHM BeJIMYHMHBI:

5 kM 63M ... 564m 4am 6¢M ... 46¢eMm
21 8 11 ... 208kr 234MM ... 23cm 4Mm
4y 20muH .. 400MuH 3cyr... 584
4.Pemin ypaBHeHHS:

72-x=648: 8 (24+y):4=9

5. Peuiu 3apaun



a) Typuct npoexan 48 kM 3a 3 gaca. CKOJIBKO BpEMEHHU €My MOTpeOyeTcs, YTOOkI mpoexaTh 64
KM., €CJIM OH OYZIeT eXaTh C TOW ke CKOPOCThI0?

0) JnmmHa npsimoyronbHUKA 45 cM, a mMpuHa B 3 pa3a MeHbIIe. Berancau nepuMeTp U Iiiomab
MPSIMOYTOJIbHUKA.



